

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 24.03.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005708612

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung PlasmaArt D.Z. GmbH, Ebnat-Kappel

PlasmaArt D.Z. GmbH (PlasmaArt D.Z. Sàrl) (PlasmaArt D.Z. Sagl) (PlasmaArt D.Z. LLC) Horben 3209 9642 Ebnat-Kappel

PlasmaArt D.Z. GmbH (PlasmaArt D.Z. Sàrl) (PlasmaArt D.Z. Sagl) (PlasmaArt D.Z. LLC), in Ebnat-Kappel, CHE-150.951.406, Horben 3209, 9642 Ebnat-Kappel, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 03.03.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Erbringung von Dienstleistungen und Arbeiten in den Bereichen Anlagen- und Apparatebau, Plasmaschneiden, Metallbearbeitung, Metallbau und Montage sowie den Umbau von Motorrädern und Mofas. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 27.02.2023 den Personenwagen Audi A3 Quattro, Erstinverkehrsetzung 06.04.2005, Kilometerstand von 250'500km, den Personenwagen VW T5, Erstinverkehrsetzung 27.06.2006, Kilometerstand von 273'000km, das Motorrad Kawasaki Ninja ZX-10R, Erstinverkehrsetzung 06.10.2011, Kilometerstand von 33'000km sowie das Motorrad KTM 690 SMC, Erstinverkehrsetzung 28.05.2009, Kilometerstand von 53'000km, wofür 200 Stammanteile zu CHF 100.00 ausgegeben werden. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 03.03.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Zelenovic, Dejan, kroatischer Staatsangehöriger, in Neu St. Johann (Nesslau), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00.

Tagesregister-Nr. 3074 vom 21.03.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG